

## 前号訂正

345頁9行目「平成15年」を「平成17年」に、同16行目「平成17年6月29日」を「平成15年6月3日」に各訂正。